

# Починок Євгенія Анатоліївна

Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри початкової освіти, природничих і математичних дисциплін та методик їх викладання

## Контактна інформація:

**Службова адреса:** м. Полтава,

вул. Остроградського, 2

**Службовий телефон:** (0532) 50-03-76

**e-mail:** [zimnica@mail.ru](mailto:zimnica@mail.ru)

## Трудова і професійна діяльність

У 2001 році закінчила Полтавський державний педагогічний університет імені В.Г. Короленка, психолого-педагогічний факультет за спеціальністю “Початкова освіта” і отримала кваліфікацію учителя початкових класів. З 2006 по 2008 працювала асистентом кафедри природничих і математичних дисциплін Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка.

У 2009 році захистила кандидатську дисертацію на тему: “Педагогічні умови формування ергономічних компетенцій у майбутніх учителів початкових класів” (науковий керівник — кандидат педагогічних наук, декан психолого-педагогічного факультету, професор кафедри природничих і математичних дисциплін Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка Карапузова Наталія Дмитрівна). З 2010 року — доцент кафедри природничих і математичних дисциплін Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка.

## Навчальна і методична робота

Дисципліни: методика навчання природознавства, методика навчання освітньої галузі “Суспільствознавство”, методика навчання основам здоров'я, основи педагогічної ергономіки, методика застосування здоров'язберезувальних технологій у початковій школі.

## Наукова робота

Автор близько 40 наукових публікацій, у тому числі співавтор 1 навчального посібника та 1 підручника (з грифом МОН України). Сфера наукових інтересів — ергономічні дослідження в галузі освіти, ергономічна підготовка майбутніх учителів початкових класів.

## Організаційна робота

Заступник декана психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка. Член ученої ради психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка.